

Rytmus Kutná Hora otevřel pro osoby se zdravotním postižením tréninkové pracoviště



Ilustrační foto.

Dnes, 10:45

Kutná Hora – Agentura podporovaného zaměstnávání Rytmus Kutná Hora rozšířila své aktivity o tréninkové pracoviště, které najdete v prostorách budovy ČSTV v Čáslavské ulici 199 (vedle plaveckého bazénu).

Nabídka aktivit v tréninkovém pracovišti je určena osobám se zdravotním postižením, které jsou dlouhodobě nezaměstnané, hledají pracovní uplatnění na běžných pracovištích, chtějí posílit a rozvinout své dovednosti, schopnosti a kompetence pro to, aby mohli žít běžným životem v běžné společnosti.

Sociální rehabilitace v tréninkovém pracovišti je služba bezplatná. Docházka uživatele do zařízení je přizpůsobena jeho individuálním potřebám a možnostem. V jeden den může být přítomno maximálně 6 - 8 uživatelů, podporu zajišťují dva pracovníci. Pracoviště je otevřeno denně od 9 do 13 hodin.

Nejedná se o chráněnou dílnu, uživatelé nemají pracovní smlouvu a za činnost v dílně nezískávají plat. Náplň programu podporuje uživatele v rozvoji takových pracovních návyků a sociálních dovedností, které jim usnadní nalezení a udržení pracovního místa na otevřeném trhu práce (dochvilnost, pravidelný režim, vytrvalost, komunikativnost, pečlivost, ohodnocení vlastní práce apod.).

Program v dílně navazuje a doplňuje program služby podporované zaměstnávání. Uživatelé dál docházejí na Job kluby a individuální schůzky s pracovním konzultantem. Doba, po kterou čekají na vhodné pracovní místo, je dobrým časovým úsekem pro získání potřebných pracovních návyků.

Rytmus Kutná Hora získal pro spolupráci několik zaměstnavatelů, nabídka pracovních aktivit je proto rozmanitá např. textilní dílna, montážní práce, administrativní práce, práce na počítači. Docházka do tréninkového pracoviště je spojena se zvyšováním a rozvojem samostatnosti (samostatné docházení, sebeobsluha, příprava na pohovor, sebe prezentace, používání diáře atd.).

V případě zájmu nás navštivte na výše uvedené adrese nebo nás kontaktujte na telefonním čísle 327 312 307 nebo 773 391 190.

Kateřina Kolínská